

**Průběžná pedagogická praxe studentů prezenčního studia oboru
Učitelství pro 1. stupeň ZŠ v akademickém roce 2007/2008**

	Zimní semestr	Letní semestr
Den konání praxe:	čtvrtek	čtvrtek
Délka praxe:	12 týdnů	12 týdnů
Začátek praxe:	4. 10. 2007 (mimo prázdniny)	14. 2. 2008 (mimo prázdniny)
Konec praxe:	20. 12. 2007	30. 4. 2008
Náhradní termíny:	dohodou	dohodou

Místo konání praxe: ZŠ Hradec Králové: M. Horákové, ZŠ Jih, ZŠ Malšova Lhota, ZŠ Mandysova, ZŠ SNP, ZŠ Habrmanova, ZŠ Bezručova, ZŠ Úprkova.

Rozpis studentů bude vyvěšen na nástěnce na ÚPPE (3. budova), na vývěsce studijního oddělení a bude předán na příslušné školy a didaktikům kateder.

Studenti budou seznámeni s pravidly praxe při první hodině na ZŠ. Povinností studenta je vést si sešit praxe (záznamy z hospitací, přípravy) a informovat příslušného didaktika o datu konání svého výstupu.

V případě neúspěšných výstupů musí student po upozornění fakulního učitele předkládat přípravy didaktikovi.

Student je povinen odučit úspěšně nejméně 12 výstupů, absolvovat 10 náslechů (min. 5 náslechů u fakulního učitele). Po splnění těchto podmínek získá student zápočet.

Zápočet uděluje a do výkazu o studiu zapisuje fakulní učitel, do Fakulního informačního systému jej zanáší garant pedagogické praxe.

Společná ustanovení

Vyplněné a podepsané dohody o pracovní činnosti zašle fakulní učitel obratem na ÚPPE PdF UHK, Rokitanského 62, 500 03 Hradec Králové, k rukám Mgr. I. Bartošové, Ph.D.

Na ÚPPE dohody o pracovní činnosti shromáždí a předají k podpisu děkana na děkanát PdF (do 15. 9. na celý akademický rok nebo na zimní semestr, na letní semestr do 1. 2.). Z děkanátu budou dohody zaslány na osobní oddělení. Praxe bude proplácena na základě odevzdaných rozborů hodin, které bude fakulní učitel průběžně vyplňovat a odevzdávat na ÚPPE PdF, k rukám Mgr. I. Bartošové, Ph.D., která je po potvrzení svým podpisem zašle na osobní oddělení. Ve výjimečných případech lze s učitelem i na průběžnou praxi uzavřít

dohodu o provedení práce. Tuto dohodu zároveň s rozbořem hodin Mgr. I. Bartošová, Ph.D., potvrdí a předá na děkanát k podpisu děkanovi.

Pokud didaktik zajistí vedení praxe u učitele, který praxi dosud neřídil, ohlásí tuto skutečnost neprodleně na ÚPPE PdF.

Instruktaž studentů nastupujících na praxi provede didaktik a fakultní učitel v úvodu praxe.

Neúspěšné výstupy student musí finančně hradit částkou 50,- Kč/hod. Uhrazení provede složenkou, kterou si student vyzvedne na studijním oddělení.

Garantem pedagogické praxe oboru Učitelství pro 1. stupeň základních škol je Mgr. I. Bartošová, Ph.D., Ústav primární a preprimární edukace PdF UHK.

Toto rozhodnutí vstupuje v platnost dnem podpisu. Konec platnosti není stanoven. Tímto rozhodnutím ruším Rozhodnutí děkana č. 11/2006.

V Hradci Králové dne 30. června 2007

Doc. Ing. Vladimír Jehlička, CSc.
děkan PdF UHK